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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місце знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань:
Головне управління Державної казначейської служби України у Сумській області (далі — 
Головне управління / Замовник) 40000, Сумська область, м. Суми, вул. Воскресенська, 7
код за ЄДРПОУ — 37970404.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): 

ДК 021:2015 09320000-8 ‒ “Пара, гаряча вода та пов’язана продукція” (Теплова енергія).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-09-003492-a.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
З метою забезпечення адміністративної будівлі Головного управління тепловою 

енергією, є потреба у проведенні закупівлі за кодом ДК 021:2015 09320000-8 ‒ Пара, гаряча 
вода та пов’язана продукція (Теплова енергія).

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 (відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником) Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування (зі змінами), затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 року №1178, придбання замовниками товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень,  послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару.

Частиною другою статті 5 Закону України “Про природні монополії” передбачено 
ведення Антимонопольним комітетом України зведеного переліку природних монополій на 
підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, 
що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, - 
національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених 
комісій.



Разом з тим, відповідно до статті 13 Закону України “Про природні монополії” 
національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або органи 
виконавчої влади що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної комісії,  
визначають суб’єктів природних монополій, складають та ведуть реєстри таких суб’єктів 
природних монополій.

Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 року №874-р, 
внесення суб’єктів природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на 
підставі реєстрів, отриманих від Міністерства інфраструктури України, Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Відповідно до витягу зі Зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом на 
05.02.2026 року ‒ ТОВ „СУМИТЕПЛОЕНЕРГО” (код за ЄДРПОУ 33698892) є суб’єктом 
природних монополій та займає монопольне становище на ринку транспортування теплової 
енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на території 
Сумської громади. 

Суб’єкт господарювання здійснює свою діяльність на підставі ліцензії на право 
виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на 
теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних 
установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), 
транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими 
мережами, постачання теплової енергії, відповідно до постанови Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 25.07.2017 
року №930. 

З метою забезпечення теплопостачанням приміщення Головного управління Державної 
казначейської служби України у Сумській області (розташоване за адресою: Сумська область, 
м. Суми, вул. Воскресенська, 7) підключене до загальної мережі централізованого 
теплопостачання  ТОВ „СУМИТЕПЛОЕНЕРГО”. Таким чином, постачання теплової енергії 
Головному управлінню може бути здійснене виключно певним суб’єктом господарювання – 
ТОВ „СУМИТЕПЛОЕНЕРГО”, через відсутність конкуренції з технічних причин.  

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:
Тариф за 1 Гкал — 3085,75 грн без ПДВ. Запланований обсяг — 75,340948 Гкал

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 2780940,00 грн з ПДВ

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Визначено відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

Головного управління Державної казначейської служби України у Сумській області, 
затвердженої наказом Головного управління від 03.03.2025 року №27.

Метод, застосований для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі: розрахунок 
очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і 
тарифів. 

З метою проведення закупівлі теплової енергії на 2026 рік, визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі Головне управління направило запит ТОВ “СУМИТЕПЛОЕНЕРГО” про 
надання цінової пропозиції щодо вартості теплової енергії.

Згідно з наданою ТОВ “СУМИТЕПЛОЕНЕРГО” ціновою пропозицією тариф за 1 Гкал  
теплової енергії на 2026 рік складає 3085,75 грн без ПДВ. 



Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання 
цін і тарифів, визначається як добуток необхідного обсягу товарів/послуг та ціни (тарифу), 
затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, розраховується за такою формулою:

ОВрег = V * Цтар,
де:
ОВрег - очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне 
регулювання цін і тарифів;
V - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;

Цтар - ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-
правовим актом.

ОВрег =3085,75*75,340948=232 483,33 грн без ПДВ+20%ПДВ = 278 980,00 грн з ПДВ

Начальник відділу адміністративно-
господарської роботи Дмитро ХІЛЬКО


